
Vročeni državni odlikovanji ter posebna priznanja
občine

Na priložnostni slovesnosti je v čclrtek, 11. junija
prcdscdnik občinskc skupščinc Pcter Vrhunc ob nav-
zočnosti predstavnikov občinskih družbenopoliličnih
organizacij vročil dve državni odlikovanji in tri po-
scbna priznanja občinc zaslužriim aktivistom in druž-
bcnopolitičnim delavccm našc občine.

Na prcdlog KS Malči Bclič je Prcdsedslvo SFRJ
odlikovalo Bogomila Budiča z REDOM ZASLUG
ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO ter na prcd-
log KS Vrhovci Alojza Tomca z M E D A U O ZA-
SLUG ZA NAROD, Bogo Budič tudi v pokoju
posvcča izjemno skrb in dclo področju usposabljanja
otrok z motnjami, saj jc nadvsc aktivcn v društvu
dcfcktoioguv tcr s skupnostih otroškcga varstva. V
KS Malči Bclič pa si polcg ostalega izjcmno prizadc-
va za slatusno in programsko zasnovo bodočcga
mladinskcga doma. Alojz Tomc pa jc v KS Vrhovci
uspcšno opravljal funkcijo sckrtiarja OO ZK, akti-
ven pa je ludi v DO Iskra, kjcr jc zaposlcn, pred lcti
pa jc uspcšno dcloval v OK ZSMS, mcd drugim jc bil
tudi njcn sckrctar.

Predsedstvo občinskc skupščine je soglašalo s
prcdlogom in sklepom žirije za podelitcv nagrad in
priznanj občine, da se posebna občinska priznanja
(Boljkova grafika »Lovec z Barja«) podcli Silvi Ba-
us, Rudiju Pavčku in Bogomiru Samsi.

Občinska skupnost socialncga skrbstva je bila

predlagaiclj za Silvo Baus. Le-ta je s poglobljenim
poznavanjcm tovrstnc problcmatike in z oscbno pri-
zadevnostjo prispevala k uspešncmu dclu občinske
skupnosti in njenih organov. Sicer pa je njena dolgo-
letna aktivnost vczana tudi na delovanje v RK, KS
Krim, društvu invalidov

Rudija Pavčka, ki je dolgoletni družbcnopolitični
dclavec, je za priznanje prcdlagalo Prcdsedstvo ob-
činskega odbora ZZB NOV, saj je delo nagrajcnca
vczano na uspešno delo v tcj organizaciji, kjcr njegov
ustvarjalni odnos, bogate dclovne izkušnje in zavzeto
delo prihajajo do polncga izraza.

Pri obnovi Trubarjeve domačije, v pripravah kul-
lurncga programa za slovesnost in v ostalih aktivno-
stih je Bogomir Samsa z izjcmno zavestjo in priza-
devnostjo odločilno prispeval k uspchu cclotnc akci- '
je. Slavnosti ob 400-letnici Primoža Trubarja so bilc
deležne ncdcljcne pohvalc slovenske in širšc javno-
sti, za njimi jc ostal trajen spomenik - Trubarjeva
domačija na Raščici. To jc ]e dclčck obrazložitvc
predlagalclja priznanja za Bogomira Samso iz Veli-
kih Lašč, KUD Primož Trubar.

V svoji prizadevni in iskrcni zahavli so se prcjcm-
niki odlikovanj oziroma priznanj zavzcli tudi za svoje
ncscbično družbeno delovanjc ludi v prihodnje, kar
jih obvezujejo (udi prejela odlikovanja odnosno priz-
nanja. Čestitamo!


